
 

  

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 107/ 2019 
 

MM SR country cross Morovno - poznáme víťazov seriálu jednotlivcov 2019 

Predposledný septembrový víkend sa uskutočnilo záverečné podujatie tohtoročného seriálu MM SR, Slovenského 
pohára a pohára SMF v country crosse a endure. Po úpravách v kalendári disciplíny EaR SMF sa v termíne 21.-22.9.2019 
uskutočnilo v Morovne podujatie v country crosse, ktoré uzatvorilo súťaž jednotlivcov a taktiež súťaž štvorkolliek, ktoré 
tu v nedeľu tiež štartovali.  

Do pretekov sa prihlásilo 166 motocyklových pretekárov a 23 jazdcov štvorkoliek. Približne 10km dlhý okruh trate bol 
naozaj rýchly. Organizátor klasicky okruh zložil z motokrosovej časti s niekoľkými skokmi a časťou jazdenia v lese. 
Nechýbali prašné miesta, ale ani tie, kde pretekári zdolávali poriadne blato. Jazdci si pochvaľovali šírku trate, vďaka 
čomu mali na výber z viacerých stôp a tiež  aj mnohých možností na predbiehanie. 

V triede MM SR E1 si prvenstvo v Morovne vybojoval Martin Giertl (Slovnaft Rally Team), ktorý sa stal i medzinárodným 
majstrom E1-čiek pre rok 2019. Druhé miesto v Morovne a taktiež strieborná pozícia v seriáli patrí Jakubovi Zahustelovi, 
tretí cez víkend dojazdil Marián Gazdík (Enduro Koperbent team), ktorý skončil v konečnom hodnotení na štvrtom 
mieste za tretím Jánom Strapcom. Uvedené poradie. 1.Martin Giertl, 2.Jakub Zahustel, 3. Ján Strapec je i konečným 
poradím majstrovského seriálu juniorov. 

V triede E2 si na koniec prvenstvo z Morovna odváža Thomas Hostinský, ktorý v sobotu skončil síce druhý za 
suverénnym Štefanom Svitkom, ale ten v nedeľu pre pád a prípadné zhoršenie zranenia preteky nedokončil. V súčte 
oboch súťažných dní teda vyhral Thomas Hostinský pred Patrikom Halgašom (ODY racing team) a Tomášom Zboranom 
(Moto Gregy plyn). Konečné poradie danej triede MM SR E2 je rovnaké ako v Morovne: 1.Hostinský,2. Halgaš a 3. 
Zboran. 

Miroslav Ševela (ODY Racing team) si prvenstvom v Morovne v triede MM SR E3 obhájil titul v tejto triede i v celkom 
hodnotení sezóny 2019 a opätovne sa stal medzinárodným majstrom SR v triede E3. Adam Šipikal skončil v Morovne 
druhý a v konečnom poradí mu patrí bronzová priečka za druhým Tomášom Čipkom (BMT Gottbros team), ktorý skončil 
v Morovne druhý. 

V absolútnom poradí bez rozdielu triedy bolo poradie v Morovne nasledovné: 1. Thomas Hostinský, 2.Martin Giertl 
(Slovnaft Rally team), 3. Jakub Zahustel.  V sezóne 2019 sa absolútnym medzinárodným majstrom stal Patrik Halgaš 
pred Thomasom Hostinským a Tomášom Zboranom. Štefan Svitko sa pre zranenie v úvode sezóny na prvých štyroch 
podujatiach seriálu nezúčastnil a preto tento rok figuruje v konečnej tabuľke bez rozdielu triedy na 10.mieste. 

V triede MM SR Kadet zvíťazil Rastislav Kokavec (Slovnaft Rally team) pred druhým Tomášom Vaškom (CZE-lic.SMF, 
Enduro klub Palkovice) a tretím Tomášom Vanovčanom (Bobell enduro team). Uvedené poradie je v kadetoch i v 
konečnom hodnotení MM SR danej triedy.  

Medzi ženami bola v Morovne najrýchlejšia Natália Bučová pred druhou Petrou Bartkovou a treťou Gabikou Čipkovou. 
V súčte jednotlivých podujatí sa medzinárodnou majsterkou pre rok 2019 stala Gabriela Čipková (BMT Gottbros team), 
striebornú priečku si vybojovala Petra Bartková (SK Energy team) a bronz Katarína Juríčková. 

V najmladšej kategórii dorastencov si z Morovna víťazstvo odváža Andrej Zajac. Na druhom mieste dojazdil Richard 
Haviar a na treťom skončil Alex Gembiczki (všetci SVK). V rovnakom poradí skončili chlapci i v konečnom hodnotení 
tohtoročného šampionátu dorastencov. 

 



 

 
 

Poslednou kategóriou MM SR sú veteráni. Tu v súčte dvoch súťažných dní najlepšie v Morovne zajazdil Tibor Bučo pred 
druhým Daliborom Bellušom a tretím Andrejom Lukačovičom (obaja Bobell enduro team). Opätovným šampiónom sa 
medzi veteránmi stal Martin Gottvald (CZE-lic.SMF, BMT Gottbros team). Na druhom mieste skončil Radek Bohuslav 
(Enduro Koperbent team) a tretí Peter Murgaš (Slovnaft Rally team).  

V pohárovej súťaži tímov získal v Morovne prvé miesto Slovnaft Rally Team v zložení: Martin Giertl, Štefan Svitko, 
Rastislav Kokavec, Ivan Belko, Peter Murgaš (všetci SVK). Tím v uvedenom zložení  získal i tohtoročné víťazstvo v tímovej 
súťaži pred druhým BMT Gottbors teamom ( Martin Gottvald, Adam Gottvald, Gabriela Čipková, Tomáš Čipka, Filip 
Klabačka) a tretím ODY Racing teamom (Patrik Halgaš, Miroslav Ševela, Ondrej Štofka, Branislav Kanda, Ján 
Franko,ml.).  

V triedach Slovenský pohár na najvyšší stupienok vystúpili nasledovní jazdci: v triede SP E1 Pavel Kardoš (SVK), v triede 
SP E2 Jaroslav Čech (SVK) a v triede SP E3 zvíťazil Marián Matejov (SVK). Celkovými víťazmi Slovenského pohára 2019 
sa stali: SP E1 - Ivan Belko (Slovnaft Rally team), SP E2 -  Jakub Gíreth (Enduro Turiec Team), SP E3 - Marián Matejov 
(Motocross club Skýcov). 

V triedach Hobby boli v Morovne víťazi nasledovní jazdci: Hobby E1 -  Pavol Raškevič (SVK), Hobby E2 – Jakub Katreniak 
(SVK) a  Hobby E3 – Erik Siklienka (SVK).  

Medzi štvorkolkami v nedeľňajšom preteku vyhral Matúš Dodok v triede Quad 1 a v triede Quad 2 Jozef Kohút. 
Tohtoročnými víťazmi Slovenského pohára štvorkoliek sa stali: QUAD 1 - Andrej Hrčka a QUAD 2 - Jozef Kohút. 

Kompletné výsledky z podujatia v Morovne, ako i konečné poradie jednotlivcov sezóny 2019 nájdete na 
stránke: http://www.smf.sk/enduro-a-relly-vysledky/ 

Podujatie v Morovne bolo výborne pripravené, začo patrí poďakovanie celej partii okolo hlavného organizátora Jozefa 
Marenčáka, ktorá pripravila opäť pekné preteky. Nesmieme zabudnúť na pretekárov, sponzorov a všetkých 
zúčastnených, ktorí pomohli vytvoriť veľmi priateľskú atmosféru záverečného podujatia seriálov jednotlivcov v 
Morovne. 

Gratulujeme novým medzinárodným majstrom i víťazom pohárových tried a tešíme sa na stretnutie v Brezne 
12.10.2019, kde sa uskutoční posledné majstrovské podujatie "enduro a country crossovej" sezóny SMF 2019 a to 
medzinárodné majstrovstvá SR v country crosse dvojíc. Po skončení zápolenia na trati sa uskutoční  záverečné 
dekorovanie disciplíny EaR SMF (o 18:00 hod. v Brezne - Lúčky).  

 
Autor: Jaroslav Gažo (úprava sekretariát SMF) 
Foto: Jozef Marenčák; FB 

 

 

 

 

                                                                              
     Na štarte v Morovne 

http://www.smf.sk/enduro-a-relly-vysledky/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Najelpší 3 jazdci v absolútnom poradí sezóny 2019: (zľava) Halgaš, Hostinský, Zboran 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Jazdci MM SR Junior: (zľava) Zahustel, Giertl, Gazdík (ceny za umiestnenie na preteku) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Jazdci zo Slovnaft Rally Teamu si prevzali svoju cenu za 1. miesto   


